

Наши земляки

Гордость - лучшая награда за мой труд

УЧИТЕЛЯ ЗНАЮТ, что каждый ученик оставляет след в твоей душе. Думаю, к педагогам начальных классов это относится еще в большей степени, ведь именно мы открываем малышам, впервые переступившим школьный порог, новую дорогу, мы ведем их четыре года, держа трепетные детские ладошки в своих руках. Встречая их, мы еще не знаем, насколько уверенно и с интересом ли пойдут по ней эти малыши, еще робко прячущиеся за материнскими юбками, но мы уже готовы помочь, поддержать, научить и, в первую очередь - полюбить каждого, раскрыть все то хорошее и доброе, что есть в каждом ребенке.

А школьные годы пролетают быстро: вот они уже в среднем звене, в старшем, вот они уже выпускники, студенты, а вот уже и взрослые люди, состоявшиеся специалисты... И хотя уже давно минуло то время, когда ты выпустил их из-под своего крыла, но они все еще твои дети, твои ученики. И через 10 лет, и через

радуешься успехам и огорчаешься неудачам.

Мой педагогический стаж составляет почти 40 лет - окончив Мендыгаринское педучилище им. И. Алтынсарина, я поехала работать в Забеловскую школу, а через 2 года - в Милютинскую, где и прошла вся моя трудовая жизнь. Много за это время прошло через мой класс ребят, и все они были такие разные, но все - замечательные, умные и талантливые. Конечно, не все стали известными людьми, не все заняли какие-то должности. Но так и не должно быть - кто-то должен сеять хлеб, ухаживать за скотом, мыть пол, стоять за прилавком, поэтому главное - все мои ребята стали хорошими людьми, и в этом есть и моя заслуга.

Но все же особую гордость испытываешь, когда твои ученики становятся известными личностями, когда достигают каких-то профессиональных и карьерных высот. Вот и известие о том, что мой ученик

генеральский чин, очень меня порадовало, согрело мне душу. Я всегда верила, что его ждет большое будущее - в детстве он был целеустремленный, настойчивый мальчик. Прекрасно учился, был любопытным и жадным до новых знаний. Очень много читал и прочитанным делился с одноклассниками, со мной - и в школе, и во время походов, в которые мы так любили отправляться. Хорошо помню его родителей: мама работала воспитателем в детском саду, отец был главным бухгалтером, они жили по-соседству, пока семья не переехала в Забеловку, где Марат и закончил школу.

Я очень рада, что он смог реализовать себя в профессии, которую выбрал, что он стал человеком, которым могут гордиться земляки. От всей души поздравляю моего ученика с присвоением такого высокого звания. Желаю ему достижения новых вершин, терпения, справедливости, оптимизма и, конечно, здоровья ему и всем



Нашему земляку присвоен генеральский чин



Указом президента Республики Казахстан наш земляк, прокурор Костанайской области Марат Кайбжанов получил чин государственного советника юстиции 3 класса. В иерархии надзорных органов это чин высшего начальствующего состава, соответствующий званию генерал-майора.

Марат Жолмагамбетович - наш земляк, уроженец села Милютинка. Родился 22 апреля 1965 года. В 1982 году окончил Забеловскую среднюю школу и поступил на исторический факультет Кустанайского педагогического института, после первого курса был призван на срочную службу. В 1983-1985 годах служил в рядах Советской Армии. После демобилизации поступил в Свердловский юридический институт, который окончил в 1989 году.

В органах прокуратуры с 1995 года последовательно занимал должности стажера, помощника, заместителя прокурора города Костаная.

С декабря 1999 года по ноябрь 2009 года работал прокурором Костанайского, Мендыкаринского районов и г. Лисаковска.

В ноябре 2009 года переведен в Генеральную прокуратуру, где занимал должность начальника Управления, заместителя начальника Департамента,

начальника Департамента по надзору за законностью судебных актов и представительству интересов государства в судах по уголовным делам.

В сентябре 2012 года назначен на должность прокурора Костанайской области.

Неоднократно поощрялся. Имеет ряд государственных и ведомственных наград. В декабре 2014 года удостоен звания «Почетный работник прокуратуры Республики Казахстан». От имени Генерального прокурора Республики Казахстан ему вручены ценный подарок и наградное оружие.

И вот новая ступень. Среди тех, кому в канун Дня защитника Отечества, 6 мая, в Акорде президент РК Нурсултан Назарбаев вручал знаки отличия очередных воинских и специальных званий, был и наш земляк - Марат Жолмагамбетович Кайбжанов стал государственным советником юстиции 3 класса.

Марат Кайбжанов за всю историю региона стал вторым из житикаринцев, кто получил такой высокий чин. Первым звания генерала КНБ был удостоен Нагашибай Корганбекович Атачбаров, который сегодня находится на заслуженном отдыхе. Житикаринцы гордятся своими земляками.

Марина ПРОКОФЬЕВА.

(Фото из архива).